1. Considere las relaciones que se le presentan a continuacién y determine si son o
no funciones, en caso de serlas determine si son, inyectivas, sobreyectivas,
biyectivas o ninguna.

a) Sea A el conjunto de todas las personas nacidas en Costa Rica y
B = {x/x € N,x < 1000 000 000}, donde f es asociar cada persona con
su numero de cédula, la relacion f: A - B.
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b) Sea A el conjunto de todas las personas nacidas en Costa Rica y
B = {x/x € N,x < 1000 000 000}, donde f es asociar cada persona con
su numero de cédula, la relacion f: B - A.
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c) Sea A el conjunto de todas las personas y B el conjunto de todas las
mujeres que han tenido hijos, el criterio de asociacion es la madre
biologica de la persona, la relacion f: A — B.
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d) Sea A el conjunto de todas las personas y B el conjunto de todas las
mujeres que han tenido hijos, el criterio de asociacion es la madre
biologica de la persona, la relacion f: B — A.
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e) Sea A el conjunto de todas las personas que viven en Costa Rica y

B = {San José, Heredia, Alajuela, Cartago, Limén, Puntarenas,
Guanacaste}, el criterio de asociacion es el lugar donde vive cada
persona, la relacion f: A = B.
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f)

Sea A el conjunto de todas las personas que viven en Costa Rica y

B = {San José, Heredia, Alajuela, Cartago, Limén, Puntarenas,
Guanacaste}, el criterio de asociacion es el lugar donde vive cada
persona, la relacion f: B — A.
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¢~ )0 g) Sea A el conjunto de todos los paises y B el conjunto de todas las
capitales del mundo, el criterio de asociacion es la capital de cada pais
=27 f:B > A.
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h) Sea A el conjunto de todos los paises y B el conjunto de todas las
capitales del mundo, el criterio de asociacion es la capital de cada pais
f:A—-B.
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) fiN-oN;f(x)=3x*+1
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m) f:N->Q f(x) =—
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n) fiN->R; f(x) =vx+2
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2. Considere la siguiente funcién f:[1,+o[ — R cuyo criterio es f(x) = x? — 2x y con

base en ella conteste lo que se le solicita:
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Determine las preimagenes de 8.
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S{e0) =6 24 2(e*2)
X ~|_‘le,+ /A —2“1"{’

.'
T - 2,7,




3. Considere la siguiente funcion f:]—,2[ — R cuyo criterio es f(x) = 4x — 1y con
base en ella conteste lo que se le solicita:

Dominio, codominio y dmbito
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Determine la preimagen de —1.
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4. Considere la siguiente funcion f: R — R cuyo criterio es el siguiente y con base en ella

conteste lo que se le solicita:

1

f(x) =4{x? — 3x,
2x +1,

six < -5
si—-5<x<1
Ssix>1

Determine las preimagenes de 4.

Intersecciones con los ejes
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5. Considere la siguiente funcion f: R — {0, 3} - R cuyo criterio es el siguiente y con base

en ella conteste lo que se le solicita:

1, Ssix >3
f(x) =4x? — 3x, si0<x<3
2x +1, six<O0
Determine las preimagenes de —4. Intersecciones con los ejes
Hoon
24 +]=4 )
. X*-3xz0 gy =0
2x= .-
I x(x-3)=© 7"‘_’.\,’ |
X=3 VY 3 ° % 2\ O
=0 X° _/
)] \ % J
)

Determine f(f(1)) - f(f(4))
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Determine f(3k + 7),sik > —1
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Determine el valor de k si se sabe que
f(5) =—k
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6. De acuerdo con las siguientes graficas, determine lo que se le solicita a continuacién:

Dominio: 14 +p4 {3
Ambito: 1.\ I[
Intervalo donde la funcién

es negativa: ), J[ ¢13,n0[
f(x) =0: 71-(R

fw=_ o

Interseccion con el ejey = No ha
Nohay

Imagende -2 _9)

Intervalo donde la funcién
es creciente:
Subconjunto donde la
funcién es estrictamente
decreciente: )o,I1L, 13,100

Clasificacion:

J-v,0[
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Dominio: 3-y ] y[2,«eC

Ambito: 50,5 [t} -(23
Intervalo donde la funcién
es positiva: 2, |CvJ2
f(X) < 0: jc‘l*bol:

f2) = 0O
Interseccion con el ejex= (5 g)

Preimagen de 2= N

[] aN,
Imagen de 1 6

Intervalo donde la funcién
es decreciente: J1,+Q0C
Intervalo donde la funcién

es creciente: 1. |

Clasificacion: I\) )
(3%
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Dominio: o, 5L vl gl -£-22
D 5C
Interseccion con el eje y: (0,-1)
Intersecciones con el eje x: (5,9), £,0 (),6) )(qlo) Yy (g}o)
Imagen de -2: N, Fenc |
Cantidad de preimagenes que tiene 1: 5
Mayor conjunto donde es negativa: J)-20,-5 f} J-1,00,C3,40, 38 +60(
Intervalo donde es constante: :Z ( / 25C

FE+6O) = -2 +73 ]
Estrictamente creciente: 0,3 ,30,30,% % E

(F o H) -2




7. Determine el dominio maximo de las siguientes funciones:
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8. Considere las funciones f: R — {—1,1} > Rcon f(x) =
x + 2. Determine el dominio y el criterio de (f o g)(x).

yg:R - Rcong(x) =
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9. Considere las funciones f: R — {0} - R con f(x) = xx—gyg: R - Rcong(x) =x+3.
Determine el dominio y el criterio de ( ) (x).
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